

宁波“重大历史题材”有哪些

大型美术创作工程组委会向您有奖征集创作选题

宁波市重大历史题材美术创作工程今日起正式启动,这是我市首次开展的大型美术创作工程。美术家将对35个具有代表性的选题进行创作,拟推出一批影响广泛、传之久远的美术精品,弘扬宁波精神,塑造当代城市形象。

该工程通过对我市历史文化资源的深入挖掘,以美术作品的形式再现我市历史文明发展历程,集中创作完成一批我市自河姆渡以来的重大历史事件、重要历史人物、历史场景为主要内容的优秀美术作品。

据组委会办公室主任韩利诚介绍,作品将以中国画、油画、版画和水彩画为主,全部作品须在2017年3月以前完成。对于作品的选

题,目前已有31个初选题材,如宋人建造保国寺、孙中山与宁波、镇海招宝山抗法、虞氏家族等。接下来将通过征集市民意见、专家筛选两个步骤,最终审定35个具有代表性的选题,供美术家进行创作。

即日起至9月20日,市民可以以写信或邮件的方式有奖参与本次创作工程的选题征集活动,列出自己心目中的“宁波市重大历史

题材”,题材必须在所列参考题之外,同时说明该题材列选的理由,组委会期待您的参与。

如果您的列选题材被采用,组委会将赠您“宁波市重大历史题材美术创作工程精美画册”,并颁发作品征集录用证书,同时邀请您出席“宁波市重大历史题材美术创作工程画展”开幕式。有意参加的市民可登录宁波美术馆官方网站了解相关内容。记者 林旻 通讯员 徐子现

《新雪豹》张若昀挑战周卫国

文章特发来信息:这事就该你来干!

“我就是让人给挑了,说什么找不着演员了,没有人比文章演得更好了,我就说了句争强好胜的话:我可能演好。说出去的话泼出去的水,我就这样成了周卫国。”昨天,抗战剧《新雪豹》主创来到杭州,为将于9月3日在浙江卫视开播的该剧造势,男一号张若昀在解释为何出演周卫国这个角色时如是说。

老版《雪豹》捧红了文章,新版中饰演同一个角色的张若昀自然免不了被拿来与文章比较,接受记者采访时,他坦承一开始确实压力山大,一方面自己参演过老版《雪豹》中周卫国的三弟刘志辉,不想再演这部副,另一方面也确实不想和好哥们文章比。倒是文章在得知张若昀接演周卫国后,还特意给他发来信息:“这事就该你来干!”

张若昀说:“开机后,此前的顾虑都烟消云散了,三天就进入状态,然后开始享受表演的过程。人在演戏的时候就比较纯粹,只想怎么把戏演好。闲下来就不一样,会考虑自己的前途,会想怎么样的本子更适合接。”

比较两个版本的周卫国,张若昀表示,观众应该一眼就能看出两者之间的不同:“文章的周卫国比较符合他的个性,非常外放,突出这个人物身上热血、匪气的一面。



《新雪豹》主创阵容,左一为张若昀

我的呢,更侧重书卷气和平易近人的一面,周卫国是复旦毕业的嘛,哪怕落草当了土匪,观众还是能看出他和其他土匪的不同。”

从《雪豹》到《黑狐》,从《雳剑》到《新雪豹》,26岁的张若昀已经出演过多部战争题材剧,也因此被冠以“最帅军官”的雅号。据他的大学同学、在《新雪豹》中饰演刘志辉一角的吴承轩透露,张若昀极其多才

多艺,大学时就兴趣广泛,酷爱重金属音乐、死亡摇滚,穿帆布鞋,梳爆炸头,着烟熏妆,还喜欢滑板。而在剧中女一号、饰演周卫国恋人陈怡的高洋看来,“小昀看上去文质彬彬的,其实内心成熟,又不乏浪漫,虽然欺负过我,但这样类型的人做男友,还是挺好的。”

特派记者 楼世宇 杭州报道

房祖名案 两名涉毒女艺人曝光



李晓楠



常一娇

据传柯震东与房祖名吸毒案当时参与聚会的还有两名女艺人,有媒体报道,两人分别是英皇旗下艺人洛诗(李晓楠)、前韩女团Rainia的队员Yijo(常一娇)。记者从洛诗经纪公司了解到,目前洛诗处于“失联状态”。记者从知情人士处获悉,两名女艺人确实在房祖名、柯震东被抓的足浴店被北京警方控制。

昨日,即将于9月5日公映的爱情电影《一生一世》在北京首映,此前,参演该片的英皇旗下艺人洛诗被港媒曝出有可能卷入“房、柯吸毒案”。新片发布会现场,香港英皇娱乐公司艺人管理部总监霍汶希表示,近日确实在找洛诗及其家人,但没有找到。她表示,至于洛诗吸毒与否暂时没有收到任何消息,假设性问题不做回应。

但据相关知情人士透露,房祖名被抓当天,李晓楠在现场同被控制,警方对其尿检显示呈阳性。同时被控制的还有艺人常一娇。目前二人均被北京警方采取强制措施,被羁押在东城区看守所。目前,案件正在进一步办理中。

另据了解,又一涉毒女演员齐某以及多名“外围女”被警方控制。有分析人士认为,连续明星涉毒案引起警方对明星涉毒的重视,可能在近期根据线索连续工作,严打艺人涉毒。

就上述消息,北京警方相关部门工作人员未予回复。 据《新京报》

政府文化艺术的最高奖项揭晓 张慧红喜摘金奖

在近日举办的第二届全国青少年戏曲比赛中,宁波市演艺集团小百花越剧团新生代演员张慧红凭借《醉画》《幽媾》,在百余名参赛选手中脱颖而出摘得政府文化艺术的最高奖项——文华艺术院校青少年甲组金奖。

张慧红系昆曲大师、梅花奖得主、越剧艺校顾问汪世瑜指导的越剧流派传承人班学生,是2013年宁波市小百花越剧团从嵊州艺校越剧传承毕业班引进的一批青春靓丽、具有扎实艺术功底年轻演员之一。曾主演过《五女拜寿》《花中君子》《何文秀》《醉画》《断桥》等多台剧目,在去年的“中央电视台2013《越女争锋》”大赛中荣获“优秀表演奖”。

在复赛、决赛阶段,张慧红与来自中国戏曲学院、北京戏曲艺术职业学院、上海戏剧学院附属艺术学校、河北艺术职业学院、天津艺术职业学院等31所艺术院校的126名青少年学生展开了激烈角逐,最终凭借扎实的基本功、细腻的舞台表演脱颖而出,成为此次比赛地方戏剧组中唯一一名金奖获得者。



记者 林旻 通讯员 谢静

郭敬明自曝求学艰难史 买电脑要靠母亲筹钱两月

从新概念作文大赛中脱颖而出,到一跃成为内地最具身价的作家,再到国内票房最高的系列电影导演,郭敬明的成功之路曾反复见诸报端。然而,成功背后究竟有几分辛酸,鲜有人知。日前,在国内首档填字竞技真人秀《我知道》首期节目录制中,一名高考考出高分却依然无法进入梦想学府的女高中生,意外触动了郭敬明的伤心往事,令他回忆起自己在求学路上的艰难往事。该节目将于30日20:30在四川卫视播出。

首度担任益智类真人秀导师,郭敬明可以说是有备而来。他在现场大方展示知识储备,无论是英文“romance”与文学的关系,还是“被子植物”、“埃博拉病毒”这类理科知识,他都淡定解答。

郭敬明说,当初他从四川到上海求学,家中条件并不宽裕,学校要求学生配置电脑、摄影机等学习工具,“那时候我一个月学费加生活费还不到1000元,接到这个要求后,等了一个星期才给我妈妈打电话。因为知道家里没钱,我打电话回去,纯粹是让他们更加不知道怎么办。”

做知识改变命运,只要你好好努力好好奋斗,我们所有人都愿意帮助你。”

除了文学、历史、地理方面的知识外,《我知道》还收录了一些富有趣味性的新闻新解作为考题。由于题目中出现了“缪斯女神”等元素,“情感导师”李艾也不忘八卦盘问郭敬明,创作过程可有“缪斯”相助?听到这里,郭敬明意外露出了羞涩笑容,说话也变得支支吾吾起来:“我,我没有缪斯。”而当被李艾追问为何脸红时,郭敬明调皮地抚胸感慨:“大概就是在跟上帝抱歉说我撒谎了。嗯,有我也不告诉你们!”

记者 林旻

文化夜市邀您夜游科技馆

宁波市首届市民文化艺术节即将启幕,作为此次活动的主要场地之一,宁波文化广场在9月1日—7日连续七天为甬城市民打造一场文化欣赏与消费的狂欢之夜。活动期间,既有精品展演、群艺演出,也有传统技艺展示、美食节等形式多样的活动,欢迎广大市民前来免费参与体验。

此外,为丰富文化夜市活动,最大程度惠及广大市民,宁波科学探索中心调整了9月1日—7日营业时间,特别增开周一场和夜间场。9月1

日破例开放周一场,开馆时间为13:30—20:30;2日—5日开馆时间为13:30—20:30,6日—7日9:30—20:30,同时9月8日中秋节场馆也正常开放,开放时间为9:30—16:30;其中,开放内包括常设展厅、达芬奇特展、恐龙化石展以及球幕影院(球幕影片场次以现场公告为准)。夜游科技馆还可享受场馆门票以及特展门票半价优惠政策(除球幕影院),市民朋友千万不要错过这个“夜游科技馆”的难得机会!